



УниКредит Булбанк
Национално отборно първенство на клас
“ОПТИМИСТ”

Предстартова треска



Готови, старт!



Под платната на УниКредит Булбанк,
смело напред!



Ключов момент от надпреварата: минаването покрай шамандурите



Последни усилия – кой ще финишира пръв?



Най-добрите получиха купите си от Веселин Василев, регионален директор “Банкиране на дребно” - Варна



Регатата в медиите: "24 часа", "Труд", "Монитор"...

Несебър изпревари варненци в „Оптимист“-а

Яхтклуб „Кап. Георги Георгиев“ и „Черно море Бриз“ са втори и трети

30 млади ветроходци от 10 клуба участваха в УниКредит Булбанк Национално отборно първенство на клас "Оптимист". Представиха се центровете в Балчик, Бургас, Вар-

на, Несебър, Приморско, Поморие, София и Царево. Състезанието бе предназначено за ветроходци до 16 години.

В двата състезателни дни на регатата бяха про-

ведени 45 гонки в квалификационните серии и 5 гонки във финалните серии.

Регатата премина при много добри метеорологични условия Ц морски

вятър и топло време.

В крайното класиране първи станаха представителите на ОМК "Несебър", които бяха в състав: Христо Андреев, Иваило Колев и Иван Петрушев.

Второто място бе за варненци от "Кап. Георги Георгиев" - Мартин Тодоров, Тодор Лазаров и Иван Кънчев. Дамите Виктория Петрова и Мариела Николова и Даниел Николов представиха третите в класирането от "Черно море Бриз".

В подреждането до края следват "Порт Бургас", Яхт и сърф клуб "Несебър", ЦСЯК "Академик" от София, СК "Дяклов" - Поморие, ОМК "Приморско", ОМК "Василико" от Царево и МК "Балчик".

Най-голямата банка в България продължава своята програма за подпомагане на ветроходния спорт. За националното отборно първенство на клас "Оптимист" УниКредит Булбанк закупи 30 ветрила с логото на банката. След приключване на първенството клубовете, които участваха в него, получиха по 3 ветрила.

"Това е много сериозна инвестиция в детското ветроходство в България", коментира председателят на Българската федерация по ветроходство Станислав Касъров.

По този начин банката ще подпомогне най-малките ветроходци в България.

УниКредит Булбанк е традиционен партньор на ветроходния спорт в България. В началото на юли БФВ банката организира една от най-значимите ветроходни прояви - регатата за националната купа "УниКредит Булбанк" 2008, която се провежда в "Св. Влас Диневи". На тази дата над 200 ветроходци участваха в трето издание на надпреварата, разпределиха награден фонд от 20 хиляди лева.



Гонките на младите в Балчик бяха оспорвани и през двата състезателни дни.

СНИМКА: ПИЧЕН АРХИВ

Регатата събра 30 млади ветроходци

Тридесет млади ветроходци от 10 клуба участваха в националното отборно първенство в клас "Оптимист", организирано от Българската федерация по ветроходство, МК Балчик и УниКредит Булбанк. Победителите са състезателите на ОМК Несебър 2000, предтези на Яхт клуб "Кап. Георги Георгиев - Порт Варна" и на СК Черно Море - Бриз (Вн).

НЕОЧАКВАН КЛУБ "Мореплаватели" се явява в София

"Черно море" ще участва в първия кръг от турнира за Купата на УЕФА.

30 млади участваха в национално отборно първенство на клас "Оптимист"

Национално отборно първенство на клас "Оптимист", предназначено за млади ветроходци до 16 години, се проведе в Балчик, съобщиха на www.burgasnews.com. Организатори на първенството бяха Българската федерация по ветроходство (БФВ) и Уни-

Кредит Булбанк. Домакин на регатата бе МК "Балчик". В регатата участваха 30 състезатели от 10 клуба - Балчик, Бургас, Варна, Несебър, Приморско, Поморие, София и Царево. На първо място се класира ОМК "Несебър 2000", следван от Яхт клуб

"Кап. Георги Георгиев - Порт Варна" и СК "Черно Море - Бриз" - Варна, в чийто екипаж има две момичета. В двата състезателни дни на регатата бяха проведени 45 гонки в квалификационните серии и 5 гонки във финалните серии. Регатата премина при много

добри метеорологични условия - морски вятър и топло време. "Това е много сериозна инвестиция в детското ветроходство в България", коментира председателя на Българската федерация по ветроходство - Станислав Касъров. "По този начин банката ще подпо-

могне най-малките ветроходци в България. УниКредит Булбанк е традиционен партньор на ветроходния спорт. В началото на юли заедно с БФВ банката организира една от най-значимите ветроходни прояви за годината - регатата за Националната купа "Уни-

Кредит Булбанк" 2008, която се проведе в гр. Св. Влас - Марина "Диневи". Над 30 яхти с повече от 200 състезатели на борда премериха сили в трето издание на надпреварата, разпределиха награден фонд от 20 хиляди лева.

Ветроходство

Варненци с успехи в Белия град

Десимира ТОНЧЕВА

Варненските клубове ЯК "Кап. Георги Георгиев - Порт Варна" и "Черно море - Бриз" завършиха в призовото класиране в регата "УниКредит Булбанк" - национално отборно първенство в клас "Оптимист". Надпреварата, чиито организатори са родната федерация по ветроходство и "УниКредит Булбанк", се проведе в Балчик.

В регатата участваха тридесет състезатели от десет клуба - Балчик, Варна, Бургас, Несебър, Поморие, София, Царево и Приморско. В двата състезателни дни се провеждаха 45 гонки в квалификационните серии и още пет - във финалните серии. Надпреварата премина при перфектни метеорологични условия - морски вятър и топло време.

В генералното класиране № 1 е ОМК "Несебър 2000", където се състезават Христо Андреев, Иваило Колев и Иван Патрушев. След тях се подреждат ветроходците от "Кап. Георги Георгиев - Порт Варна" в състав: Мартин Тодоров, Тодор Лазаров и Иван Кънчев. Трета позиция зае "Черно море - Бриз". За успеха допринесоха Виктория Петрова, Мариела Николова и Даниел Николов.

За да е перфектно организирано националното отборно първенство, от инициаторите са били закупени тридесет ветрила с логото на банката. "Това е много сериозна инвестиция в детското ветроходство у нас", коментира председателят на БФВ Станислав Касъров. "УниКредит Булбанк" е традиционен партньор на ветроходния спорт в България, като организира едни от най-значимите събития през лятото. Сред проявите бе и регатата за националната купа в "Марина Диневи". Наградният фонд, който си разпределиха победилите, бе впечатляващ - 20 000 лв. Във спортния форум се впуснаха над 30 яхти с повече от двеста състезатели. ♣

Попътен вятър и три фута вода под кила!